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En Ipsos hemos recopilado información 

relevante sobre la situación de las mujeres en 

el Perú, los actos de violencia que aún 

perduran y las actitudes de los peruanos hacia 

ellas. Todo esto con el fin de fomentar el 

debate en la agenda pública sobre los 

principales retos que aún se deben enfrentar. 

En Ipsos estamos comprometidos con 

visibilizar los desafíos que tenemos los 

peruanos para lograr ser una mejor sociedad.

Esperamos que esta información les sea de 

ayuda. Para cualquier duda o más información 

contactar a: Patricia.Rojas@ipsos.com o 

Lucia.Wiener@ipsos.com.

mailto:Patricia.Rojas@ipsos.com
mailto:Lucia.Wiener@ipsos.com
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¿Cuáles son los 
principales 
problemas que 
enfrentan las 
mujeres?
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Los peruanos 

consideran que el 

principal problema al 

que se enfrentan las 

mujeres en el Perú es 

el acoso sexual (55%), 

le siguen la violencia 

física(34%), la 

violencia (33%) 

psicológica y la 

violencia sexual (31%).

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024

55

34

33

31

28

25

23

16

8

7

7

5

5

Acoso sexual

Violencia física

Violencia psicológica

Violencia sexual

Embarazos no deseados

Feminicidio (homicidio de mujeres
por cuestiones de género)

Falta de educación

Desigualdad de condiciones
laborales

Discriminación en la participación
política

Acceso a la justicia

Poner en riesgo su vida por
realizarse un aborto clandestino

Mantener el balance de tiempo entre
el trabajo y la casa

Acceso limitado a servicios de salud
sexual y reproductiva

2018

47

44

19

42

22

27

17

15

-

9

11

2

-

¿Cuáles, considera usted, son los 3 principales problemas que 
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¿Cómo han 
evolucionado 
algunas 
actitudes de los 
peruanos sobre 
la violencia 
hacia la mujer?
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VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

44% 51%

2018 2017* 2016*

53% 53% 55%

2018 2017* 2016*

57% 60% 68%

* Pregunta realizada a nivel de Lima Metropolitana. 

P: ¿Conoce o no a alguna mujer de su entorno (familia, amiga, compañera de 

trabajo o de estudios) que, por ser mujer, haya sido víctima de violencia ...? (%)

44% de peruanos conoce a alguna mujer de 

su entorno que, por ser mujer, haya sido 

víctima de violencia FÍSICA. Desde el 

2018, se ha reducido en 9 puntos.

51% de peruanos conoce a alguna mujer de 

su entorno que, por ser mujer, haya sido 

víctima de violencia PSICOLÓGICA. 

Desde el 2018, se ha reducido en 6 puntos.

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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de peruanos cree que una mujer 

es culpable si se pone una 

minifalda y un hombre la acosa

18% 

Desde el 2019, la creencia de que la 

mujer es culpable bajó 5 puntos. 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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de peruanos cree que una mujer 

es culpable si va a una fiesta 

sola y la violan

20% 

Desde el 2019, la creencia de que la 

mujer es culpable solo bajó 3 puntos 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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de peruanos cree que una mujer 

es culpable si esta le saca la 

vuelta a su pareja y al 

descubrirla él le pega

33% 

Desde el 2019, la creencia de que la 

mujer es culpable bajó 6 puntos 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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Actitudes 
hacia las 
mujeres
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de peruanos está de acuerdo con 

que una mujer necesita ser 

madre para realizarse en la vida. 

Esta creencia es mayor entre las 

personas de NSE E (34%), en las 

regiones del sur (26%), entre los 

mayores de 43 años (25%) y los 

hombres (22%).

19% 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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En desacuerdo –  Hombres: 77%
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de peruanos está de acuerdo con 

que los hombres suelen ser 

mejores jefes que las mujeres. 

Esta creencia es mayor entre los 

hombres (16%), personas del NSE 

E (14%), mayores de 43 años 

(14%) y personas del NSE A (13%).

11% 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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En desacuerdo –  Hombres: 78%
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de peruanos está de acuerdo 

con que los feminicidios son 

como cualquier otro tipo de 

asesinato. Esta creencia es 

mayor entre las personas de 

NSE A (41%) y B (27%), y los 

hombres (29%).

21% 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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de peruanos está de acuerdo con que 

hemos avanzado tanto en la 

promoción de la igualdad de las 

mujeres que ahora se está 

discriminando a los hombres. Esta 

creencia es mayor entre personas del 

NSE A (47%) y D (33%), en el norte 

(35%), entre los hombres (35%), y los 

jóvenes de 18 a 25 años (34%).

28% 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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De acuerdo – Mujeres: 22% 

De acuerdo –  Hombres: 35%

En desacuerdo – Mujeres: 75% 

En desacuerdo –  Hombres: 61%
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de peruanos cree que actualmente 

existe una desigualdad entre 

mujeres y hombres en términos 

de derechos sociales, políticos 

y/o económicos. Esta creencia es 

mayor entre personas del NSE A 

(65%), en el norte (58%), y los 

jóvenes de 18 a 25 años (61%).

52% 

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 

Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas 

urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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Igualdad de 
género



¿Cree que la igualdad entre hombres y mujeres (igualdad de género) beneficia principalmente a las mujeres, principalmente 

a los hombres, es bueno para ambos, o para ninguno? (Con tarjeta) (%)
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Total 2024 (n= 1004)

Hombres (n= 502)

Mujeres (n= 502)

8 de cada 10 peruanos considera que la igualdad 
entre hombres y mujeres beneficia a ambos.

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2024 
Encuesta aplicada a 1004  personas cara a cara en zonas urbanas del Perú, del 23 al 24 de febrero  del 2024
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